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Delibera n. 112-2018 - seduta consiliare del 05/07/2018 

 

Conferimento di incarico all’Avv. Sara Saguatti per la difesa in giudizio dell’Ordine a seguito 

del ricorso presentato in Tribunale dalla dott.ssa omissis avverso la delibera di sanzione n. 

18/2018 ed assunzione del relativo impegno di spesa al cap. 14.11 “Consulenze legali e 

amministrative” del Bilancio preventivo 2018. 

 

Presenti: Ancona Anna Maria, Artioli Stefania, Bongiorni Maria Antonietta, Favaloro 

Mauro, Franchomme Laura, Garavini Clede Maria, Langella Achille, Manfredini 

Elisabetta, Modena Federica, Pasqui Stefano, Raimondi Gabriele, Vacchero 

Hélène, Vacondio Francesca (rappr. Sez. B), Vasari Daniele. 

Assenti:    Rossetti Daniela. 

 

Il Consiglio dell’Ordine degli Psicologi dell’Emilia Romagna 

 

Richiamato 

- Il proprio atto di delibera n. 18 del 01/02/2018 recante ad oggetto: “Determinazioni in merito 

al fascicolo n. 7.2017: irrogazione della sanzione disciplinare della sospensione dall’esercizio della 

professione per un periodo di quindici (15) giorni (dal 1° al 15 maggio 2018 compresi) alla dott.ssa 

omissis, nata omissis.” 

 

Premesso 

- che in data 30 maggio u.s. è stato notificato a questo Ordine il ricorso presentato al 

Tribunale di Bologna dalla dott.ssa omissis, avverso la delibera di sanzione n. 18/2018, 

mediante la quale veniva irrogata alla professionista la sanzione disciplinare della 

sospensione dall’esercizio della professione per un periodo di quindici giorni (dal 1° al 15 

maggio 2018 compresi), ravvisando a carico della stessa la violazione degli articoli 4, 6, 11, 

33 e 36 del Codice Deontologico degli Psicologi Italiani. 

 

Preso atto 

- che l’udienza è fissata per il 25/10/2018 e il Giudice ha concesso termine al 15/10/2018 per la 

costituzione in giudizio dell’Ordine a mezzo di deposito di apposita memoria difensiva. 

 

Considerato 

- che si rende necessario affidare apposito incarico per il ricorso al consulente legale 

dell’Ordine, Avv. Sara Saguatti. 

 

Visto 

- il preventivo di spesa della consulente per un importo pari a € 4.500,00 oltre spese generali, 

cassa di previdenza ed iva, pari a € 6.566,04, con la precisazione che si tratta di un importo 

inferiore rispetto ai parametri forensi di cui al DM 55/2014 nella loro misura minima.  

 

Verificata 

- la disponibilità di € 6.566,04 da imputare al capitolo 14.11 “Consulenze legali e 
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amministrative” del Bilancio preventivo 2018, il quale presenta la necessaria copertura 

finanziaria. 

 

Effettuata 

- un’attenta discussione al riguardo. 

 

Ritenuto opportuno 

- conferire apposito incarico all’Avv. Sara Saguatti per la difesa in giudizio dell’Ordine a 

seguito del ricorso presentato al Tribunale di Bologna dalla dott.ssa omissis avverso la 

delibera di sanzione n. 18/2018, assumendo contestualmente l’impegno di spesa di 

€ 6.566,04 al cap. 14.11 “Consulenze legali e amministrative” del Bilancio preventivo 2018.  

 

A voti: favorevoli all’unanimità (14) 

d e l i b e r a 

 

- conferire apposito incarico all’Avv. Sara Saguatti per la difesa in giudizio dell’Ordine a 

seguito del ricorso presentato al Tribunale di Bologna dalla dott.ssa omissis avverso la 

delibera di sanzione n. 18/2018, assumendo contestualmente l’impegno di spesa di 

€ 6.566,04 al cap. 14.11 “Consulenze legali e amministrative” del Bilancio preventivo 2018. 

 

 

 

Il Segretario                 La Presidente 

  (Dott. Achille Langella)    (Dott.ssa Anna Maria Ancona) 
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